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  التنقيط  الإجــابــــــــة
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  التنقيط  الإجــابــــــــة
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  :  3تمريــن   
 التنقيط عناصـــــــر الإجابــــــــــــــــــة
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  : معادلة التفاعل   - 3 – 1
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  :الجدول الوصفي   ) 1 – 4
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  :الإقتراحات الصحيحة لتحسين مردود التفاعل هي   -  5 - 1
  .بوفرة    )متفاعل   (استعمال الكحول  - أ        
  .تمكن عملية تقطير الإستر من إزالته من الخليط أثناء تكونه : إزالة أحد النواتج   - ج       

    .من إزالة الماء أثناء تكونه  ، وبالتالي تفادي حلمأة الإستر المتكون  اركجهاز دين ست يمكن : إزالة أحد النواتج    -د       
  .تعويض حمض الإيثانويك بأندريد الإيثانويك للحصول على تفاعل كلي وسريع   -هـ       

1 

معادلة التفاعل بين أندريد الإيثانويك  - 6 – 1 D   و  الكحول B :  

 
  .هذا التفاعل كلي وسريع ، بينما التفاعل السابق بطيء ومحدود 
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 0,5  .تفاعل كلي وسريع : مميزاته   -.         تفاعل التصبن : إســم التفاعل    - 1 – 2      2  )
  :أسماء المتفاعلات والنواتج  +معادلة تفاعل التصبن   - 2 – 2
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